

男子雪夜骑车回家跌进沟渠 就在村口却两天都没被发现

11月15日晚上,南京降下了今年第一场雪,高淳县前瑶宕村村民王某回家时跌入沟渠,但再也没有起来,被人发现时已是17日下午1点多,人和摩托车都被覆盖了厚厚积雪,人也早已身亡。

56岁的村民王海头与王某同村,昨天上午,他带记者来到出事现场,指着水泥路边的一条沟渠说,王某就是在这里出的事。“这条路是从村口出去的一个三岔路口,路边有一条沟渠大约2米多深,当晚王某送同事回家,不慎摔下了沟渠内。”

据了解,王某在双牌石一家大理石厂工作,11月15日下午,王某下班后骑着摩托车送一名关系不错的同事回家,同事家住附近的芮家村,晚上就留他在芮家村吃了晚饭。晚上7点多,他返回时从村口的水泥路上摔下了沟渠。

“可能是因为下雨的原因,挡住了视线。”村民说,也可能他在同事家喝了点酒。而当晚随即又下起了雪,摔倒在沟内的王某就这样在雪中裸露了一夜,但是直至第二天,还是没有人发现。

“下雪了,出来的人就少了,再说,雪也将车子和人覆盖了。”村民说,直到17日下午1点多,王某才被人发现,



村民称,王某就是摔倒在这条沟下面 报料人摄

但是已经死亡了。而事实上,从出事地点到村子里也就一两百米远。村民们估计,人是摔昏后活活冻死的。

事后,警方进行了调查,初步认定是自己骑车摔到沟内,由于沟比较深,摔下去的痕迹又被积雪覆盖,因此没有能及时发现。

“太可惜了!”村民说,王某今年36岁,4年前与妻子感情不和离婚,现在有一个9岁

的儿子在当地小学读二年级,家里父母平时帮着照看孩子,他自己在外面上班挣钱养家。

“现在整个村子都在议论这件事,白发人送黑发人啊!”村民感叹说,这个家庭本来就比较困难,家里的唯一支柱就是王某,不知道这一家以后怎么过了!

据王某家人称,当时王某没回家,家里人打过他手机,就是打不通。后来大家认为,一个

大男人几天不回家也是正常事,就没太在意,想不到会发生不幸。一位村干部说,王某在村里口碑不错,出了这样的事村里人都很难过。

当地交警队一位王警官说,发生这样的事,的确令人同情,不过事故是由县交警大队事故中队处理,他们没有参与,所以也不清楚具体情况。

(报料奖100元) 快报记者 孙玉春

怀疑妻子出轨 丈夫报警求助

快报讯(记者 顾元森)昨天上午9点多,下关区五所村一栋居民楼内,一名40多岁的男子堵在一住户门前,并报警称他抓到妻子与其他男人在屋内,请民警为他主持公道。

民警赶到现场时,房门已经开了,堵在门口的男子凡某称他是句容人。他指着屋里的一名30多岁的女子称她是自己的妻子,大家注意到屋里还有一名40岁左右的男子,凡某称这名男子与妻子被他堵在屋里,他怀疑两人关系不一般。凡某拿出一个装满纸巾的塑料袋,称这就是证据。凡某不满地表示:“这肯定是他们乱搞的证据,我一定要找有关部门化验!”凡某告诉民警,妻子一年前来到南京打工,在新民路一家餐馆做服务员,自从她来南京后,他们夫妻关系就不太好,妻子经常闹离婚,现在妻子已经告到当地法院,要求离婚了,可

凡某坚决不同意。

凡某怀疑妻子有了外遇,经过打听,他得知妻子在五所村租了一间房子,于是凡某找到五所村,让他想不到的是,最近两天,他注意到妻子与一名中年男子同进同出,关系很不正常。昨天早上,他一大早就来到妻子的租住地,决定“捉奸”。但面对他的指责,凡某妻子称,那名中年男子只是房东,她与他只是房东与房客的关系。那名中年男子称,他是做工程的,有一次到饭店吃饭时,与凡某妻子相识,听说她没有住处后,他便将房子租给了她,他坚称与凡某妻子没有不正常的关系。

最后,民警将三人都带往派出所,虽再三调解,但凡某认定他们关系不一般。最后,凡某妻子坚决地表示她与丈夫之间已经没有了感情,她一定会和丈夫离婚,最终两人不欢而散。(张先生报料奖30元)

刚换上围挡板 就被乱贴广告



刚刚换上的白色围挡板,就被周边店家瞄上,贴上大大小小的广告。昨天,新街口城管执法中队对这一现象进行了整治。

昨天,新街口城管执法中队的执法人员在巡查中发现,中山东路破布营口的地铁围挡上一夜之间冒出了很多广告,多是不干胶的贴纸,大的有两三平方米,小的仅有巴掌大,大大小小约有百余张,有的店家一贴就是几十张,还有的像干层饼一样,贴了一层又一层,把地铁围挡的白板贴得五颜六色、乱七八糟。

执法人员调查发现,这些广告多是周围店家所为,前期

的中山东路改造拆除了一些店家的违规店招、广告牌,店家觉得自己仅有一块店招不显眼,加之地铁围挡影响一些店家的生意,为了招徕顾客,他们把目光投向了地铁围挡,在地铁围挡上做起了广告,严重破坏了中山东路的景观。

执法人员根据广告中的内容,对所涉及的店家逐一进行了调查,要求所有店家立即清除随意张贴的小广告,并根据新颁布的《南京市市容管理条例》的规定,对一些店家的违章行为按最上限做出500元的行政处罚。

通讯员 张敏 夏燕 快报记者 孙洁 文/摄

电梯安装工 从7楼坠落

快报讯(记者 赵守诚)如果时光可以倒流,在南京打工的吴老汉说什么也不会让23岁的二儿子出门。昨天中午,儿子在工地安装电梯时,从7楼直接坠落地面,当场气绝身亡。

吴老汉二儿子会电梯安装,在南京已干了四五年。这活儿不重,收入也说得过去,老吴比较满意。二儿子刚谈了对象,然而灾难突然降临。昨天上午,小吴到在建楼盘泰山新村太平宝邸安装电梯,这是幢8层的住宅楼。中午12点左右,他在7楼作业时,不慎跌入电梯井,只听得“砰”的一声,小吴无遮无拦地直接坠向1楼地面。工友们吓坏了,急忙跑到1楼,抬出满身是血的小吴。只见他一动不动,嘴巴、鼻孔都向外冒血,已昏死过去。附近100米外就是泰山医院,工友们七手八脚将小吴抬到医院。医生检查发现,小吴已经毫无生命体征。在附近工地打工的吴老汉闻讯,跌跌撞撞赶过来,看到儿子冰冷的尸首,一下子晕倒在地。目前,事故原因还在调查中。

(钱先生报料奖30元)

自称“公安局领导” 帮人介绍工作骗钱

中介公司里藏着一个“公安局领导”,身着“警服”帮人介绍工作?这个让人听起来都难以置信的事情,没想到竟然存在,且一连骗了很多人。昨天,这个“假警察”被雨花台警方提请检察院予以逮捕。

今年5月,市民张先生来到一家中介公司,想给儿子谋一份保安工作。因为儿子是复员武警,身体素质、个人条件都很不错,所以中介公司很快在一家保安公司联系到了岗位。但由于张先生不认识该保安公司,中介公司便打电话找来了王某陪张先生前往。

一路上,张先生心情很好,表示自己没想到找工作这么顺利。“呵呵,你也没看我是谁!我是公安局领导,专门管保安公司这块,我负责带去,怎么能谈不成?”老王对张先生说。很快,到了保安公司,人家果然对老王很热情,张先生也很快签下了用工合同,到一家银行上班了。

一个多月后,在银行上班的张先生儿子觉得当保安没

什么意思,如果能当上银行的押钞员,不仅工作体面,收入还高。这时,张先生想到了神通广大的老王。

“押钞员?可以啊,小事一桩。不过呢,你也懂,得给保卫科领导打点打点!”老王一口答应下来,并收了2000块钱。但时间过了一个月,事还没搞定。张先生就打电话催,老王说:“现在这工作一个萝卜一个坑,总得等个空位吧。一有空出来的,我就给你办。”之后,老王又以办事需要钱为由,接连几次要了8000多块钱。

享受了这个自动送上门来的“大馅饼”后,老王开始主动物色诈骗对象了。听说一个老邻居的儿子最近也在找工作,老王就热情地找到人家说,地铁二号线正在招聘乘警,他现在在公安局身处高位,很有路子。不过这一次老王胃口很大,直接开价2万,在拿到人家钱后迅速消失。

东窗事发后,警方发现嫌疑人老王只是在这家中介公司帮忙,他是利用工作之便,

个人实施诈骗。“实际上这个犯罪嫌疑人,只是一个在中介公司和用人单位之间跑腿,帮人带个路这样一个角色,但是他利用了这个关系。因为他跟中介公司也认得,和用人单位也比较熟悉,然后领人去以后,人家对方用人单位也不知道他有骗人钱的情况,跟他很熟啊,老王你好,来啦,给人感觉他好像是个很有身份、地位的角色。”警方介绍说,他们在调查中还发现,老王平时和受害者见面,始终穿着“警服”为自己撑腰。但实际上,他这身行头只是从地摊上买来的假警服,而且警号、警衔和臂章什么都没有,稍加留意一眼就能看出来。

经查,老王只不过是个体余骗子,自称做生意亏了很多钱,欠下一大笔债,每当债主上门要债,他就出去骗钱,拆东补西,有时被骗的人上门讨说法,他又出去行骗,用骗来的钱还一部分给受害人。

快报记者 田雪亭 通讯员 李志刚



圣象地板
国际品质 环球风情

百万豪礼·钜惠南京 打造南京史上实惠最牛的地板盛宴

买地板 请等等

圣象约您 12月5日再出手

提前报名额外获赠现金红包



咨询热线: 400-8870060

●活动会场: 金盛国际家居江东南店大厅
●活动分会场: 南京圣象各专卖店